
Ata da reunião extraordinária do Conselho Administrativo realizada aos 21 dias do mês de junho 
de 2023 às 14:00 horas, para discutir e deliberar sobre: Reunião com o prefeito municipal, senhor 
Aluisio Silva Sousa e com os membros dos conselhos Administrativo e Fiscal cujo tema a ser 
tratado: Débitos Previdenciários (patronal e parcelamentos) e outros assuntos. Estiveram presentes 
os conselheiros Josivan Campos de Oliveira, Angela Maria Viana Soares, Maria Aline da Silva 
Costa, Josane Maria Sousa Araújo, Ana Paula Almeida Silva de Oliveira, Marluce Pacheco de 
Carvalho, Dr. Cleones Guedes da Silva -  Assessor Técnico do Instituto. A reunião teve início às 
14:30 horas, Josane deu boas vindas, agradeceu a presença de todos, em seguida, falou que pela 
segunda vez a reunião marcada com o prefeito acontecerá sem a presença deste, porque está de 
viagem, em seguida Josane falou que o assunto a ser tratado na reunião é sobre o atraso nos 
parcelamentos da prefeitura junto ao Instituto com vencimentos em abril e maio (três 
parcelamentos) referente aos acordos de números: 0588/2022, 0626/2022 e 0930/2022 que somam 
um total de R$ 2.124.467,27 (dois milhões, cento e vinte e quatro mil, quatrocentos e sessenta e 
sete mil e 27 centavos), sendo que os parcelamentos das competências fevereiro e março de 2023 
foram feitas compensações referente as sentenças de pagamentos de descontos indevidos, 
continuado a conselheira fiscal Marluce Pacheco perguntou sobre o patronal referente ao exercício 
2022, respondendo à pergunta da eonselheira Marluce, Josane falou que o projeto de lei do 
parcelamento já foi enviado pelo município à câmara municipal e que estamos aguardando 
aprovação pela mesma, já em relação ao patronal de 2023 referente a Secretaria de Educação em 
está em dia, porém o patronal referente as demais secretarias estão em aberto, após as falas e 
discussões para chegar a um entendimento de como proceder diante da situação, o Conselho 
Administrativo juntamente com o Conselho Fiscal deliberaram as seguintes demandas: 
Encaminhar documento à Câmara Municipal de Açailândia cobrando o andamento do Projeto de 
Lei que trata do parcelamento do patronal referente ao exereício 2022; Notificar o Município para 
apresentar no prazo de 10 dias úteis um planejamento financeiro afim de regularizar os 
parcelamentos em atraso junto ao Instituto; os conselhos deliberaram que com apresentação ou 
não do planejamento financeiro, o débito dos parcelamentos em atraso do Ente com o Instituto 
deverá estar regularizado até o dia 31 de agosto de 2023; ficou deliberado que após decorrido o 
prazo sendo verificado a existência de débitos referentes aos parcelamentos citados nesta ata, os 
conselhos apresentarão as guias de cobranças junto ao banco para desconto direto do FPM 
conforme a legislação vigente. Em seguida Josane encerrou a reunião, agradecendo a todos. Sem 
mais nada para discutir, a presidente do IPSEMA agradeceu a presença de todo dando por 
encerrada a reunião e eu Josivan Campos de Oliveira lavrei a presente ata que será impressa em 
03 (três) v i^  de igual teor, que será afinada por mim e todo os conselheiros presentes da reunião.
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